  Задача 6.1
По данным таблицы определить прибыль и рентабельность затрат предприятия за два года. Проанализировать полученные результаты.


	Показатели
	1-й год
	2-й год

	Выручка от реализации
	83450
	95320

	Заработная плата
	41632
	45275

	Отчисления на социальные нужды
	16028
	17431

	Материальные затраты
	11380
	15650

	Амортизация
	7400
	7560


	

Задача 6.2
	Внешняя торговля в государстве за период, млн. ден. ед.

	

	I квартал
	II квартал
	III квартал
	IV квартал

	1 год
	16711
	26571
	26041
	26063

	2 год
	17235
	19702
	19467
	22977

	3 год
	13824
	18221
	16951
	21246



Рассчитать индексы сезонности
